

香港立法会通过政改方案

行政长官选举委员会人数由800人增至1200人

据新华社电 香港特区立法会24日和25日均以超过全体议员总数三分之二的多数票赞成,先后通过了关于2012年行政长官和立法会产生办法的修订议案,从而通过了香港2012年政改方案。

根据这两项议案,分别对2012年特区行政长官和立法会的产生办法做出修改。其中,对2012年特区行政长官产生办法的修改内容包括:行政长官选举委员会人数

由800人增至1200人,行政长官选举委员会由工商、金融界,专业界,劳工、社会服务、宗教等界,特区立法会议员、区议会议员的代表、乡议局的代表、港区全国人大代表、港区全国政协委员的代表,共四大界别人士组成,每个界别300人,不少于150名的行政长官选举委员会委员可联合提名行政长官候选人等。对2012年特区立法会产生办法的修改内容包括:立法会议席总数

由60席增至70席,其中功能组别和分区直选议席各为35席。

特区行政长官曾荫权在本月21日宣布,特区行政会议同意在本地立法层面,接纳以“一人两票”模式产生2012年特区立法会新增5个功能组别议席的建议,并将在特区立法会2012年秋季复会后提出本地立法建议。在接纳“一人两票”政改建议后,2012年新增的5个功能组别议席将采用由直选

区议员提名、再由原来不具有功能组别投票权的已登记选民选举产生。这样,香港将实现所有选民在2012年特区立法会选举中“一人两票”,即一票投给分区直选议席、一票投给功能组别议席。

按照基本法的有关规定,特区立法会通过2012年行政长官和立法会产生办法的修订议案后,须经特区行政长官同意,并由行政长官分别报请全国人大常委会批准或备案。

全球城市竞争力报告昨天发布 北京竞争力接近世界中等水平

昨天,中国社科院在南京发布全球城市竞争力报告,报告根据经济增长、跨国公司指数等6大指标,编制了全球500个城市的综合竞争力排名。中国的3个城市入选了前50强,分别是上海、台北和香港。北京的综合竞争力排在第59名。报告指出,包括北京在内的中国城市的整体竞争力接近世界中等水平。 据《法制晚报》

综合竞争力北京排59位

报告指出,中国整体城市竞争力接近世界中等水平,竞争力提升领跑世界。中国共有69个城市进入全球500强城市,香港凭借其强大的国际竞争力进入全球前10,上海、台北、北京分列全球第37、38、59位。去年的全

球竞争力报告显示,北京排名为第66,与去年相比排名略有上升。在全球城市综合竞争力排名前10名的城市中,纽约、伦敦、东京、巴黎4个世界城市占据了前四位。

专家指出,北京定位于世界城市的目的

标,其优势较为明显。北京作为北方最大的城市和政治文化中心,具有其他城市没有的不可替代的地位。与国内其他城市相比,北京有着强大的竞争优势,同时,在全球城市排名当中,也排在靠前的位置。

国际影响力北京超巴黎

在跨国公司指数排名中,前10城市的人口规模都比较大,都达到500万人以上,纽约、东京、伦敦、巴黎这4个世界城市进入。虽然北京的跨国公司指数排名不及纽约、伦敦这些城市,但是从排名来看,北京

也属靠前的位置,排在第6位,超过了世界城市巴黎。近年来,跨国公司越来越多地到中国设厂、投资,尤其是国内北京、上海等大城市,这也从一个方面说明北京的国际化程度在不断加深。

在国际影响力方面,北京排在第6位。北京虽然排在纽约、东京、伦敦后面,但已经超过世界城市巴黎,这将对北京打造世界城市起到助推作用。与此同时,在产业链竞争力方面,北京也挺进全球前10的位置。

4个人一顿饭吃掉20万元 煤老板20万张1元钱付饭钱

星报综合消息 单价为8800元的豪门六头吉品鲍,9860元的野生蜂窝炖南非血燕盏,再配上1980年的大拉菲、50年的茅台,山西一煤老板在享用完美酒佳肴后,竟用20万张1元纸币付账。

4个人一顿饭吃掉20万元,买单时运来两车1元纸币付账。近日,发生在山西的“20万零钞买单事件”迅速爆红网络,引起了网友的热烈讨论。账单上显示,几个

人点了四只单价为8800元的豪门六头吉品鲍,四份单价为13888元的白松露炖至尊海虎翅,四份单价为9860元的野生蜂窝炖南非血燕盏,另外,几个人还点了1980年大拉菲、50年茅台等名酒,单单这些就有18万多。在客户签名处,写的竟是“二牛”。有网友怀疑,这件事情根本就是一个恶搞。而对于这位“最牛老板”的身份,网友猜测是一个山西煤老板。

根据账单上的电话,记者联系该饭店杨经理。杨经理证实了此事,并向记者讲述了事情经过。他说:“那天中午有四位客人,一直吃到饭店的加班时间,喝了不少酒,不知何故与服务生发生几句口角。客人消费心理就是这样,你们觉得我消费不起,我就故意为难你一下。这个客人就找人运来两车一元纸币来付账,其实就是想为难我们一下。”

海马汽车SUV之骑士 以质取胜的秘密所在

论做工,海马在自主品牌里绝对是一流水准,而且这个品牌从来都是以质取胜,没有太华丽的广告。从这次海马七剑集中出击已经说明了这个品牌对于市场的信心。

骑士的定位是一款城市SUV,不过它侧面线条并没有像那些SUV一样圆润,相反骑士的侧面显得很硬朗,显出阳刚之气。

海马骑士采用的麦弗逊配合横向稳定杆的前悬挂和多连杆独立后悬挂设计——在通过一些路面沟坎不平时,车内乘员不会感觉到过分的震动和颠簸。

不得不说骑士的内饰设计相比海马之前车型要提升了一个档次,真皮的运用、镀铬装饰点缀加上精良的组装让海马骑士有

了质的变化。

海马骑士全系三款車型均搭载了海马自主研发的484Q型2.0L直列四缸发动机,应用了双VVT可变气门正时系统。最大功率为110kw/6000rpm,最大扭矩为180Nm/4500rpm,压缩比为10:1。匹配5速手动变速器,满足不同的驾驶需求。

海马骑士以“行政级”SUV的定位作为研发原点,并在海马汽车TQF工程的支撑下实现了技术、质量、配置的全面飞跃。可以说已经从产品的设计感、高级感、科技感、品质感四个方面与合资品牌站在了同一起跑线上。海马骑士将昂首阔步走向中国高端SUV市场。

贪官承认受贿48万 其妻主动退了81万

据《广州日报》报道 前日,广州市交委原主任、越秀集团原董事长、总经理区秉昌涉嫌受贿一案,在广州中院进行补充开庭。据悉,在上一次庭审结束后,区秉昌的妻子为其退赃81万余元。

当日控方补充出示几份新证据,包括行贿人邓某妻子的证言,以及区秉昌亲属为其退赃的情况说明等。庭审结束前,法官提醒区秉昌:“你在上一次庭审对于大部分指控事实都不承认,如果你在庭上翻供,是不能认定为自首的。你这次有没有什么说法要改变的?”在得到否定回答后,法官再问他:“你家属退赃81万多,你是否承认?”区秉昌的辩护律师表示,这81万是退还的装修费。法官当即表示,装修费只是48万余元。区秉昌说:“我不知道,钱是我妻子管的。”

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;
公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;
公司部门副经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;
投资部(金融业) 6名
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;
预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;
文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、协调沟通能力,形象气质较好
联系电话:0554—2681966

安徽鑫诚集团



中国津桥留学
CHINA OXBRIDGE EDU
高端留学专家

中国知名留学品牌
14年成功办理经验
www.66xue.org

申请好大学,快速办签证

- ★ 中国教育发展战略学会教育中介机构工作委员会理事单位
- ★ 北京留学服务行业协会常务理事单位
- ★ 北京最具影响力品牌教育培训机构
- ★ 中国十佳品牌诚信留学机构
- ★ 全国十佳品牌留学服务机构
- ★ 诚信公约参与企业
- ★ 中国综合实力五强留学机构
- ★ 十大金牌专业留学机构
- ★ 阳光留学品牌服务机构

中国津桥留学合肥办事处 免费留学热线:400-888-9133
地址:合肥市长江中路365号CBD中央广场公寓楼1605室